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Pomonadalens  

Trädgårdscentrum  

 

Lämnar 10%på ordinarie priser, gäller hela sor-

timentet (OBS undantag av kampanjvaror 

och varor med nedsatt pris).  

 

Colorama Du får handla varor enligt byggrabattavtalet.  

JLB Bygghandel AB  

Avelsäter 
Lämnar 10 % på hela sortimentet. 

Blomsterhagen 
 

Lämnar 10% på träd, buskar, perenner, special 

jord (OBS bara på ordinarie pris) 

Tilderuds såg och  

byggmaterial 
Lämnar 5% på tryckimpregnerat virka  

Jaco Maskinservice Ab 
 

Jaco Maskinservice AB lämnar rabatt 

på inköp av trädgårdsredskap, gräsklip-

pare, trimmer och övriga trädgårdstill-

behör när Du vid köptillfället visar upp 

medlemskortet för Säfflebygdens Träd-

gårdssällskap. Rabatten är varierad 

mellan olika redskap  

Optimera Bygghandel Lämnar rabatt på hela sortimentet. Ra-

batten varierar mellan olika varor och 

vid kontantbetalning och när Du vid 

köptillfället visar medlemskortet för 

Säfflebygdens Trädgårdssällskap.  
Åmåls Blomsterhandel 

Euroflorist 

 

10% på gröna växter (OBS undantag av kam-

panjvaror och varor med nedsatt pris). 

   

 

 

www.saffletradgard.se 

Säfflebygdens  

Trädgårdsällskap 

Medlemsprogram 
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2  

 

Styrelsen 2012 

 

 
 

 

Ordförande: Maj Axelsson 
Kassör: Kerstin Vestmalm  
Sekreterare: Lisbeth Ohlsson 
Ledamöter:  Jürgen Ewald, vice ordförande 
  Monica Schyman 
 Johan Elvin 
  Anders Duva 
Ersättare: Birgitta Pettersson 
  Ann-Kristin Gillberg 
 Ann-Britt Andersson 

 Programkommitté:   Kerstin Carlsson 
  Kristina Karlsson  
 Ulrika Andersson 
  Inga-Lill Rosell 
  Christine Andersson 
  Lisbeth Wåhlund 
Serveringskommitté: Lisa Jansson 
  Ewa Abelin 
 Gertrud Andersson 
 Karin Hornmoen 
Lotteriansvarig: Gun Andersson 
  Birgitta Pettersson 
Representanter för Husföreningen Silvenska:   Maj Axelsson 

 Monica Schyman  
Revisorer: Per-Olof Henningsson 
 Birgitta Jareke 
Ersättare revisorer: Karin Andersson 
Valberedning: Kjell Nordahl 
 Arvid Nilsson 
Materialförvaltare: Maj Axelsson 
Mediaansvarig: Jürgen Ewald 
Ansvarig för medlemsregister och medlemkort:  Christina Sillén 
Webbansvarig: Josefin Nygren 

 11 

 Vill Du bli medlem i vår trädgårdsförening? 

  

Som ny medlem från augusti 2010 betalar Du medlemsavgift 2011, 

som är 175:- och får vara fullständig medlem (Ink. Din familj) under 

återstoden av 2010. Detta innebär att Du kan utnyttja rabatter hos 

Flera lokala företag 

Välkommen med Din anmälan genom att kontakta: 

Ordförande Maj Axelsson tel. 0533-153 94 eller 

Sekreterare Lisbeth Ohlsson  
  

Säfflebygdens Trädgårdssällskap är också medlem i Husföreningen 

Silvénska Villan. 
  

Nu åter till det lokala, Säfflebygdens Trädgårdssällskap som består, 

när detta skrivs, av ca. 260 medlemmar med familjer.Vi försöker att 

leva upp till devisen i stadgarna om att ”främja trädgårdsodlingen i 

kommunen” genom att... 

Anordna möten och sammankomster med föreläsningar om 

trädgård.   
Ge råd till trädgårdsodlare, samt anordna kurser. 
Kurser i beskärning av fruktträd och trädvård. 
Studiebesök hos någon odlare med en intressant trädgård . 
Studieresa med buss, om möjligt en gång om året, en en-

dagstur som kan ge  impulser till förnyelse av den egna 

trädgården. 
Trädgårdssällskapet ser också som sin uppgift att öka intresset för 

trädgårdsodling bland barn och ungdom. 
 

Välkommen till Säfflebygdens Trädgårdssällskap! 

Maj Axelsson/ Ordförande 
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 Trädgårdsredskap för utlåning 

 

Trädgårdssällskapet förfogar över följande redskap 

1. Spridare för gräsfrö och kornad gödning 

2. Gallervält 

3. Vertikalskärare, handdriven. Kan användas till mossriv-

ning 

4. Grensåg, busksax. Handdriven häcksax, stångsax och 

sekatör. 

Materialförvaltare. Maj Axelsson, Tegnérgatan 11. Säffle Tel. 

0533-153 94 
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Torsdagen 8 mars kl. 19.00 ÅRSMÖTE,   
Kulturhuset Silvenska 
Efter sedvanliga mötesförhandlingar visar Kjell Carlsson bil-
der från fjällvandringen i Jotumheimen.  
Dagcenter Rolfserud visar sina träalster till försäljning. 
Kaffe med bröd 20:-  Lotteri. Skänk gärna någon vinst till 

lotteriet. Tack! 

Söndagen 5 februari kl.16.00 Kulturhuset Silvenska 
 
Bengt Karlsson, känd Rhododendronentusiast, berättar om 
sin expedition från bergssluttningar i Kina. Bengt har även 
en plantskola där han främst odlar växter som trivs i Wood-
land. Titta gärna in 
Bengts hemsida 
www.rhododendron.nu 
där även växter kan be-
ställas. 
Inträde: Medlem 70:-,  

Övriga 100:-  Kaffe med 

bröd. Lotteri  

 Kina-Lake 

 

http://www.rhododendron.nu
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Söndagen 18 mars kl. 14.00 Träd och Buskbeskäring 
  
Samling i Maj Axelssons trädgård, Trädgårdsexpert och Pomo-
log Erhard Andersson från Arvika –Jubileumet kommer och lär 
oss att beskära på rätt sätt. Trappstegar, sekatörer och gren-
såg medtages. Samlingen blir inställd om det är kallare än – 10 
gr,  snöstorm eller regn, i så fall kommer vi överens om ett nytt 
datum.   
Vi värmer oss inne i ”Stugan” , där Maj bjuder på fika. 

 

Lördagen 31 mars kl 16.00, Kulturhuset Silvenska, fö-
redrag av Åke Truedsson, ” Tomat och God mat” 
 
Åke Truedsson vet hur man gör för att få tomaterna att växa 
och må bra, han är kanske Sveriges mest kända tomatodlare 
med egen tomatklubb som bildades 1998. Han odlar röda, grö-
na, bruna och randiga,  olika former och storlekar av tomater. 
Nu kommer han till oss i Säffle och lär oss att ”knäcka koden” 
som behövs för att lyckas med konsten att odla friska tomater. 
Inträde: Medlem 70:- Övriga 100:-  Kaffe med bröd. Lotteri. 
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 Söndagen 30 september kl.16.00, Kulturhuset Sil-
venska 
 
Föreläsning av Bengt Karlsson om Rhododendron och andra 
surjordsväxter som han odlar i sin egen Skogsträdgård i Klö-
va. Bengt har  med sig ett urval av växter till försäljning. Enligt 
tradition serverar vi Höstsoppa med bröd och kaffe, allt ingår i 
inträdesbiljetten. 
Inträde: Medlem 70:- Övriga 100:-   Lotteri.   Vi tar tacksamt 
emot vinster till föreningens lotteri.  
 

Söndagen 18 november kl 15.00 Kulturhuset Sil-
venska öv.våning,då kommer Margit Karlsson från 
Skattkärr 
 
Margit lär oss hur vi kan binda kransar 
av halm, björnmossa och gräs, Hon 
tillverkar också ljus och tovade arbe-
ten som hon säljer. Ev. kommer nå-
gon mer ”pysslare”.  
Kaffe 20:-  Lotteri, Tag gärna med nå-

gon vinst till lotteriet. Tack!  
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 Söndagen 9 september kl.16.00 samling vid Nytorget  
för att samåka till badplatsens parkering i Getebol 
där Kerstin Vestmalm möter oss  
 

   
 

Den här dagen är det svamptema som står på programmet, 

Svampexpert Henrik Larsson från Charlottenberg kommer 

och lär oss vilka svampar som är goda matsvampar, och vilka 

vi inte ska plocka. Inställes vid dålig eller ingen svamptillgång.  

Tag med er korgar ev. hittar vi många svampar. Tag med kaf-

fekorg så vi kan fika på någon fin plats med vacker utsikt över 

Vänern. 
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Torsdagen 26 april kl. 17.00 samling vid Nytorget för 
gememsam avfärd till Christine Anderssons trädgård i 
Kallskog 
 
Trädgårdsdesigner Helena Andersson kommer och visar hur en 
trädgård ska designas. Helena kavlar gärna upp ärmarna, vare 
sig det är en nybyggd trädgård eller en uppvuxen trädgård som 
behöver att piffas upp, intresset är lika stort för vilket problem 
det gäller. Helena har estetisk utbildning så trädgårdsritningar 
är heller inga svårigheter för henne. 

                  
Anki Plate kommer och pratar om ”Pelargoner från 
Förr – Nu”  Anki har också med sig pelargoner till försäljning.                 

Fika 20:- eller de som vill tar med sig kaffekorg. 

Torsdagen 10 maj kl. 18.00,Kulturhuset Silvenska, 
kommer Bertil Larsson från Dals Rostock och visar bil-
der från sin resa i Syd-Amerika. 
 
Bertil har även växter med sig till försäljning. 
Inträde:  70:-  Kaffe  med bröd.  Lotteri. Vi tar tacksamt emot 

vinster till lotteriet  
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 Lördagen 16 juni kl.06.00 samling vid Nytorget  för 
resa med buss till Guldsmedsgården i Ljung, välkänd 
för sin artrika pionodling  
Vi åker vägen över Vänersborg och Vårgårda, när vi kommit 
en bit neröver stannar vi för frukostfika som vi har tagit med 
oss. Efter en uppiggande kaffetår fortsätter vi vår resa och be-
räknar att vi är framme vid Guldsmedsgården ca 08.30-09.00. 
Där kommer vi att få följa med på en guidad tur runt pionod-
lingen som innehåller ca 300 olika arter pioner, och nu får bra 
tillfälle att göra inköp av det rika utbudet som borde tilltala de 
allra flesta. Det är nog många Säfflebor som minns Herman 
Krupké när han var gäst i Trädgårdssällskapet och många tog 
då tillfälle iakt att köpa pioner, nu är det sonen Björn som tagit 
över företaget. 
Efter besöket hos Krupké är det tid för lunch mellan kl 12.00-
kl.13.00 som vi intar på  Restaurang Nyboholms Värdshus i 
Ulricehamn, efter lunch åker vi vidare ner till Rångedala Plant-
skola och där kan vi göra fler inköp av ett rikt utbud av växter. 
Vi bör vara klara där ca.kl. 16.30. Nu är dags att vända kosan 
hemåt till Säffle, och under hemfärden stannar vi på lämpligt 
ställe och det blir ”busskaffe” med ostfralla, vi passar också 
på att ha dragning i växtlotteriet. Vi beräknar att vara tillbaks i 
Säffle vid 20.00- 20.30, hoppas att ni haft en trevlig dag.    
Anmälan till Kristina på tfn.0533-73 50 93. Sista dag måndagen 28 maj  
Betala 290:-  på PG 64 68 92-0. Sista dag  måndagen 11 juni   
GLÖM  INTE SKRIVA NAMN & ADRESS 
PÅ INBETALNINGSKORTET!  
VäLKOMNA PÅ EN TREVLIG RESA!   
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 Onsdagen 4 juli kl.17.00 samling vid Nytorget för 
samåkning till Rosenborgs säteri på Värmlandsnäs. 
 
Gården har stora ytor, ca 50000 kvm med blomstrande träd-
gård bl.a. rosor och rhododendron samt stora gräsmattor. 
Gården ägs av Justitieråd Stefan Lindskog och hans fru Anni-
ka. Kjell Nordahl har till stor del planerat trädgården och han  
kommer att guida oss och berätta om trädgårdens uppbygg-
nad. 
Tag med kaffekorg. 

Söndagen 5 augusti kl.15.00 samling vid Nytorget 
 
Nu ska vi samåka till hemliga mål för trädgårdsvandring i någ-
ra av trädgårdsföreningens medlemmar. Tag med kaffekorg. 
 

Lördagen 1 september har vi station vid Ölseruds 
hembygdsgård 
 
Vi kommer att sälja någon form av mat samt kaffe med bröd. 
Lotteri i någon form. Plantförsäljning?? 
Tiden för vår medverkan följer Skördefestprogrammet. 


